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1)

Kak Ha3bIBaKOTCS 3TH (PUTypbI?

)




Yto u3zodopaxeno?




P - nepumemp



PABOYAA TETPALDb
CTP30 Ne



Pabota no
y4ebHuky CTP 67



Bbluncnure nepMmeTp MHOroyrofibHMKOB

Pe3ynbraTtbl USMEpPEHUMN:

KD=2cM™m
DE= 3 cm
EF= 2CM
FK= 4 cm

PelwleHue:

2+4+2+3= 11 (cm) - TakoB nepumeTp
yeTtblpexyronoHuka KDEF

OTBeT: 11 caHTUMeETpPOB.






Pe3ynbraTtbl USMEpPEHUMN:

AB =3 cm
BC=5cm
CA=4cm

PewleHue:

3+5+4=12 (cm) — TakoB nepumeTp TpeyronbHuka ABC.

OTBeT: 12 caHTUMETpOB.



A5 oM

PewweHue:

1) 15 -5 =10 (cMm) — TakoBa AfiHa TPeTbEeN CTOPOHDI.
2)12 + 15 + 10 = 37 (cM) — TaKOB NepuMeTp TpeyronbHUKa.

OTtBeT: 37 CaHTUMETPOB.






























